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Унапређење квалитета рада здравствених установа представља континуирани процес чији је циљ 

достизање вишег нивоа ефикасности и ефективности у раду, као и већа сатисфакција пацијената. 

На основу члана 195. Закона о здравственој заштити («Сл. гласник РС» бр. 25/19, 92/2023-

аутентично тумачење и 29/25 одлука УС), донeсен је Правилник о показатељима квалитета 

здравствене заштите и о провери квалитета стручног рада  («Сл. гласник РС» бр. 123/21), којим су 

утврђени показатељи квалитета здравствене заштите према нивоима здравствене делатности, 

врстама здравствених установа и медицинским гранама: 

 1.  Показатељи квалитета на примарном нивоу здравствене заштите у областима: 

- здравствене заштите одраслог становништва 

- здравствене заштите деце и омладине 

- здравствене заштите жена 

- здравствене заштите у области денталне медицине 

- здравствене заштите у области хитне медицинске помоћи при дому здравља и заводу за 

ургентну медицину 

 

2. Показатељи квалитета - стационарна здравствена делатност у: 

-  Интернистичким гранама медицине 

-  Хирушким гранама медицине 

-  Гинекологији и акушерству 

 

3. Показатељи квалитета  у области безбедности пацијената; 

 

4.   Показатељи квалитета  у апотекарској делатности; 

 

5. Показатељи квалитета вођења листа чекања; 

6. Комисија за унапређење квалитета рада; 

7. Показатељи задовољства корисника услугама здравствене службе; 

8. Показатељи задовољства запослених у здравственим установама; 

 

 

Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић Батут” је сачинио Стручно - методолошко 

упуство за сачињавање збирних извештаја о показатељима квалитета здравствене заштите. Овим 

стручним упутством се одређује начин прикупљања, праћења, израчунавања и извештавања о 

показатељима квалитета рада здравствених установа. 

 

              Здравствене установе примарне здравствене заштите на територији Јужнобанатског округа: Дом 

здравља Алибунар, Дом здравља Бела Црква, Дом здравља Вршац, Дом здравља Ковачица, Дом 

здравља Ковин, Дом здравља Опово, Дом здравља Панчево и Дом здравља “1.октобар” Пландиште  

унеле су податке о показатељима квалитета у СЈЗ, уз сарадњу са стручним службама Завода за 

јавно здравље Панчево. На основу добијених података урађена је Aнализа показатеља квалитета 

рада здравствених установа примарне здравствене заштите на територији  Јужнобанатског округа у 

2024. години. 
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АНАЛИЗА РЕЗУЛТАТА 

 

ПОКАЗАТЕЉИ КВАЛИТЕТА РАДА КОЈИ СЕ ПРАТЕ У ОБЛАСТИ ЗДРАВСТВЕНЕ 

ДЕЛАТНОСТИ КОЈУ ОБАВЉАЈУ  ИЗАБРАНИ ЛЕКАРИ У СЛУЖБИ ЗА 

ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ОДРАСЛОГ СТАНОВНИШТВА 

 

      Највећи обухват регистрованих корисника старијих од 65 година вакцинацијом против сезонског 

грипа у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва је забележен у Дому здравља 

Опово (20,36%), а најмањи у Дому здравља Ковачица (10,61%). Просечан обухват у 2024. години 

старијих од 65 година вакцинацијом против сезонског грипа за домове здравља у Јужнобанатском 

округу износио је 15,37%.  
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Обухват регистрованих корисника старијих од 65 година 

вакцинацијом против сезонског грипа у Служби за 

задравствену заштиту одраслог становништва по општинама 

у 2024. години 

     
 

      Поређењем 2024. и 2020. године обухват регистрованих корисника старијих од 65 година 

вакцинацијом против сезонског грипа у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, 

порастао је у Дому здравља Ковачица. Смањио се у Домовима здравља Алибунар, Бела Црква, 

Вршац, Ковин, Опово, Панчево и Пландиште.  
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      Највећи проценат оболелих од повишеног крвног притиска (I10-I15) код којих је на последњем 

контролном прегледу вредност крвног притиска била нижа од 140/90 mmHg је регистрован у Дому 

здравља Вршац (99,37%), а најнижи у Дому здравља  Пландиште  (7,44%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 64,47%.  
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Проценат оболелих од повишеног крвног притиска ( I10-I15) 

код којих је на последњем контролном прегледу вредност 

крвног притиска  била нижа од 140/90 mmHg у Служби за 

здравствену заштиту одраслог становништва по општинама у 

2024. години 

 
 

      У периоду од 2020. до 2024. године дошло је до пораста процента оболелих од повишеног крвног 

притиска (I10-I15) код којих је на последњем контролном прегледу вредност крвног притиска била 

нижа од 140/90 mmHg у Домовима здравља Алибунар, Бела Црква, Вршац, Ковачица, Ковин и Опово, а 

највећи пораст је био у Вршцу (са 9,39% на 99,37%).  

 

 
 

      Највећи проценат оболелих од шећерне болести (Е10-Е14) који су упућени на преглед очног дна у 

Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован је у Дому здравља Бела 

Црква (45,01%), а најнижи у Дому здравља Алибунар (2,39%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа, просечан проценат дијабетичара који се упућују на преглед очног дна у 

2024. години, износио је 22,81%. 
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Проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14) којима је урађен 

годишњи преглед очног дна у Служби за здравствену заштиту 

одраслог становништва по општинама у 2024. години 

 
 

      Поређењем 2020. и 2024. године запажа се да је проценат оболелих од шећерне болести који су 

упућени на преглед очног дна порастао у домовима здравља Бела Црква, Вршац и Панчево.  

 

 
 

      Највећи проценат оболелих од шећерне болести (Е10-Е14), код којих је бар једном одрађена 

вредност гликолизираног хемоглобина (HbA1c) у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва, регистрован је у Дому здравља Опово (98,48%), а најнижи у Дому здравља Панчево 

(49,92%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат дијабетичара којима је 

урађен HbA1c у 2024. години износио је 64,67%. 
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Проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14) код којих је бар 

једном одређена вредност гликолизираног хемоглобина (HbА1c) у 

Служби за здравствену заштиту одраслог становништва 

по општинама у  2024. години

 
 

      Током периода од 2020-2024. године запажа се да је проценат оболелих од шећерне болести код 

којих је бар једном одређена вредност гликолизираног хемоглобина (HbA1c) порастао у Домовима 

здравља Алибунар, Вршац, Ковачица, Ковин, Опово, Панчево и Пландиште. 

 

 
 

      Највећи проценат регистрованих корисника од навршених 50 година, до навршених 74 година 

обухваћених скринингом на карцином дебелог црева (којима је урађен имунохемијски тест на 

окултно крварење у столици) у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, 

регистрован је у Дому здравља Панчево (18,24%), а најнижи у Дому здравља Алибунар (1,63%). У 

домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета 

у 2024. години износио је 11,49%. 
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Проценат регистрованих корисника од навршених 50 година 

до навршених 74 година обухваћених скринингом на 

карцином дебелог црева у Служби за здравствену заштиту 

одраслог становништва по општинама у 2024. години 

 
 

      Повећање процента регистрованих корисника од навршених 50 година, до навршених 74 година, 

обухваћених скринингом на карцином дебелог црева током 2024. године у односу на 2022. годину  

у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, забележен је у Белој Цркви,  Вршцу, 

Ковину, Опову, Панчеву и Пландишту. 

 

 
 

      Највећи обухват регистрованих корисника старијих од 18 година којима је процењен ризик за 

депресију у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован је у Дому 

здравља Ковин (9,14%), а најнижи у Дому здравља Бела Црква (0,13%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 4,04%. 
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Обухват регистрованих корисника старијих од 18 год. којима 

је процењен ризик за депресију у Служби за здравствену 

заштиту одраслог становништва по општинама у 2024. 

години 

 
 

      Током 2024. године, у односу на 2022. годину, већи обухват  регистрованих корисника старијих од 

18. година, којима је процењен ризик за депресију у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становниптва, забележен је у свим општинама, осим у Пландишту.   

  

 
                                           

      Највећи проценат регистрованих корисника мушког пола од навршених 35 година и женског пола 

од навршених 45 година, до навршених 69 година, обухваћених скринингом кардиоваскуларног 

ризика у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован је у Дому здравља 

Ковин (16,62%), а најнижи у Дому здравља Пландиште (0,05%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 4,65%. 
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Проценат регистрованих корисника мушког пола од 

навршених 35 година и женског пола од навршених 45 година 

до навршених 69 година обухваћених скринингом 

кардиоваскуларног ризика у Служби за здравствену заштиту 

одраслог атановништва по општинама у 2024. год

 
 

      Повећан проценат регистрованих корисника мушког пола  од навршених 35 година и женског пола 

од навршених 45 година до навршених 69 година, током 2024. године, у односу на 2022. годину, 

обухваћених скринигом кардиоваскуларног ризика у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва, уочава се у Алибунару, Вршцу, Ковачици, Ковину, Опову, Панчеву и Пландишту. 

 

 
 

      Највећи проценат регистрованих корисника са навршених 45 година код којих је у претходних 12 

месеци процењен ризик за тип 2 дијабетеса у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва, регистрован је у Дому здравља Ковин (19,89%), а најнижи у Дому здравља 

Ковачица (0,66%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног 

показатеља квалитета у 2024. години износио је 7,18%. 
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Проценат регистрованих корисника са навршених  45 год. 

код којих је у претходних 12 месеци процењен ризик за тип 2 

дијабетеса у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва по општинама у 2024. години 

 
 

Повећање у проценту регистрованих корисника са навршених 45 година, код којих је у претходних 

12 месеци процењен ризик за тип 2 дијабетеса у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва у 2024. години у односу на 2022. годину, забележено је у домовима здравља Бела 

Црква,  Ковин и Пландиште, а смањење у Дому здравља Алибунар, Вршац, Ковачива, Опово и 

Панчево.  

 

 
 

      Највећи проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14), код којих је у претходних 12 месеци одређена 

вредност LDL холестерола у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован 

је у Дому здравља Ковачица (100%), а најнижи у Дому здравља Пландиште (8,64%). У домовима 

здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. 

години износио је 71,75%. 
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Проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14) код којих је у 

претходних 12 месеци одређена вредност LDL холестерола у

Служби за здравствену заштиту одраслог становништва по 

општинама у 2024. години 

 
 

      Повећање у проценту регистрованих корисника са дијабетесом (Е10-Е14), код којих је у 

претходних 12 месеци одређена вредност LDL холестерола у Служби за здравствену заштиту 

одраслог становништва у 2024. години у односу на 2022. годину, забележено је у Дому здравља 

Бела Црква, Ковачица, Панчево и Пландиште, а смањење се региструје се у Дому здравља 

Алибунар, Вршац, Ковин и Опово. 

 

 
 

      Највећи проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14) код којих је у претходних 12 месеци урађен 

преглед стопала у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован је у Дому 

здравља Ковачица (38,89%), а најнижи у Дому здравља Пландиште (0,55%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 17,47%. 
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Проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14 )код којих је у 

претходних 12 месеци урађен преглед стопала у Служби за 

здравствену заштиту одраслог становништва по општинама у 

2024. години 

 
 

Повећање у проценту регистрованих корисника са дијабетесом (Е10-Е14), код којих је у 

претходних 12 месеци урађен преглед стопала у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва у 2024. години у односу на 2022. годину, забележено је у Дому здравља  Алибунар,  

Ковачица, Ковин, Опово и Панчево, а  смањење се региструје у Дому здравља Бела Црква, Вршац 

и Пландиште. 

 
 

      Највећи проценат регистрованих корисника старијих од 35 година са позитивним пушачким 

статусом у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован је у Дому здравља 

Опово (54,65%), а најнижи у Дому здравља Пландиште (1,5%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 11,76%. 
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Проценат регистрованих корисника старијих од 35 година са 

позитивним пушачким статусом у Служби за здравствену 

заштиту одраслог становништва по општинама у 2024. 

години 

 
 

      Повећање у проценту регистрованих корисника старијих од 35 година са позитивним пушачким 

статусом  у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва у 2024. години у односу на 

2022. годину, није забележено ни у једном Дому здравља, а највеће смањење региструје се у Дому 

здравља Ковачица. 

 

 
 

      Највећи проценат регистрованих корисника старијих од 35 година са предгојазним и гојазним 

стањем у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, регистрован је у Дому здравља 

Опово (54,65%), а најнижи у Дому здравља Пландиште (0,66%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 11,38%. 
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Проценат регистрованих корисника старијих од 35 год. са 

предгојазним и гојазним стањем у Служби за здравствену 

заштиту одраслог становништва по општинама у 2024. 

години 

 
 

      Повећање у проценту регистрованих корисника старијих од 35 година са предгојазним и гојазним 

стањем у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва у 2024. години у односу на 2022. 

годину, забележено је само у  Дому здравља Ковин, а највеће смањење процента региструје се у 

Дому здравља Ковачица. 

 

 
 

      Највећи проценат регистрованих корисника старијих од 35 година са са измереним повишеним 

крвним притиском преко 140/90 mmHg у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, 

регистрован је у Дому здравља Ковин (47,68%), а најнижи у Дому здравља Пландиште (0,96%). У 

домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета 

у 2024. години износио је 13,63%. 
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Проценат  регистрованих корисника старијих од 35 година са 

измереним повишеним крвним притиском преко 

140/90mmHg у Служби за здравствену заштиту одраслог 

становништва по општинама у 2024 години 

 
 

      Повећање у проценту регистрованих корисника старијих од 35 година са измереним повишеним 

крвним притиском преко 140/90 mmHg у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва у 

2024. години у односу на 2022. годину,  забележено је  у Дому здравља Алибунар, Бела Црква и 

Ковин,  а смањење се региструје се у Дому здравља Вршац, Ковачица, Опово, Панчево и 

Пландиште. 

 

 
 

 

 

             ПОКАЗАТЕЉИ КВАЛИТЕТА РАДА КОЈИ СЕ ПРАТЕ У ОБЛАСТИ ЗДРАВСТВЕНЕ 

ДЕЛАТНОСТИ КОЈУ ОБАВЉА  ИЗАБРАНИ ЛЕКАР - ДОКТОР МЕДИЦИНЕ 

СПЕЦИЈАЛИСТА ПЕДИЈАТРИЈЕ У СЛУЖБИ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ДЕЦЕ И 

ОМЛАДИНЕ 

 

      Највећи проценат искључиво дојене одојчади са навршена три месеца у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине, регистрован је у Дому здравља Бела Црква (93,24%), а најнижи у Дому 

здравља Пландиште (46,43%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат 

анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 55,9%. 



   

  16 

 

90.07 93.24 91.28

78.16

56.48
66.67

47.06 46.43

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

Проценат искључиво дојене одојчади са навршена три месеца 

у Служби за здравствену заштиту деце и омладине по 

оштинама у 2024. години 

 
 

      Повећање у проценту искључиво дојене одојчади са навршена три месеца у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине у 2024. години у односу на 2022. годину,  забележено је  у Дому здравља 

Алибунар, Бела Црква, Вршац, Ковин и Панчево,  а смањење се региструје се у Дому здравља 

Ковачица, Опово и Пландиште. 

 

 

 
 

      Потпуни обухват деце у 15. години живота комплетном имунизацијом у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине, регистровано је у домовима здравља Алибунар и Пландиште (100%), а 

најнижи у Дому здравља Вршац (90,08%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан 

проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 94,23%. 
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Обухват деце у 15. години живота комплетном имунизацијом 

у Служби за здравствену заштиту деце и омладине по 

оштинама у 2024. години 

 
 

      Током периода од 2020. до 2024. године запажа се да је обухват деце у 15. години живота 

комплетном имунизацијом порастао у Дому здравља Вршац и Панчево, а у Дому здравље 

Алибунар обухват је комплетан (100%) и у домовима здравља Ковачица, Опово и Пландиште 

скоро комплетан током целог анализираног периода.  

 

 
 

      Максималан проценат деце у трећој години живота која су вакцинисана у складу са Правилником 

којим се уређује имунизација, као и календаром обавезне имунизације у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине, регистрован је у домовима здравља Алибунар, Ковачица и Пландиште 

(100%), а најнижи у Дому здравља Панчево (56,34%). У домовима здравља Јужнобанатског округа 

просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 75,15%. 
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Проценат деце у трећој години живота која су вакцинисана у 

складу са Правилником којим се уређује имунизација, kао и 

календаром обавезне имунизације у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине по оштинама у 2024. години 

 
 

      Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је  проценат деце у трећој години живота која 

су вакцинисана у складу са Правилником којим се уређује имунизација, као и календаром обавезне 

имунизације у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, порастао у Дому здравља 

Алибунар, Бела Црква и Опово,  а у домовима здравља Ковачица и Пландиште обухват је 

комплетан (100%) током анализираног периода.  

 

 
 

      Највећи проценат деце са навршених 14 година живота  без деформитета кичменог стуба у Служби 

за здравствену заштиту деце и омладине, регистрован је у Дому здравља Опово (97,09%), а у Дому 

здравља Вршац проценат деце анализираног узраста без поменуте деформације je најнижи 

(57,99%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног 

показатеља квалитета у 2024. години износио је %. 
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Проценат деце са навршених 14 година живота без 

деформитета кичменог стуба у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине по оштинама у 2024. години 

 
 

      Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је  проценат деце са навршених 14  година 

живота без деформитета кичменог стуба у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, 

порастао у Дому здравља Алибунар, Вршац, Ковачица, Опово и Пландиште, а смањен је у 2024. у 

односу на 2023. годину у Алибунару, Белој Цркви, Вршцу, Ковину, Панчеву и Пландишту.  

 

 
  

      Највећи проценат деце у седмој години са индексом телесне масе (ИТM) изнад 97. перцентила за 

одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, регистрован је у 

Дому здравља Опово (17,31%), а најмањи у дому здравља Вршац (0,91%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 6,7%. 
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Проценат деце у седмој години са индексом телесне масе 

(ИТМ) изнад 97. перцентила  за одговарајући узраст и пол у 

Служби за здравствену заштиту деце и омладине по 

оштинама у 2024. години 

 
 

      Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је проценат деце у седмој години са индексом 

телесне масе (ИТM) изнад 97. перцентила за одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине, порастао у Дому здравља Бела Црква, Вршац, Ковачица, Опово и 

Панчево, а смањен у Алибунару, Ковину и Пландишту.  

 

 
 

      Највећи проценат деце у седмој години са индексом телесне масе (ИТМ) испод 3. перцентила за 

одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, регистрован је у 

Дому здравља Опово (14,42%), а у домовима здравља Алибунар, Бела Црква, Вршац и Пландиште 

деце анализираног узраста са одговарајућим ИТМ вредностима нема (0%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 2,43%. 
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Проценат деце у седмој години са индексом телесне масе 

(ИТМ) испод 3. перцентила за одговарајући узраст и пол у 

Служби за здравствену заштиту деце и омладине по 

оштинама у 2024. години 

 
 

      Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је  проценат деце у седмој години са 

индексом телесне масе (ИТM) испод 3. перцентила за одговарајући узраст и пол у Служби за 

здравствену заштиту деце и омладине, порастао у Дому здравља Ковин, Опово и Панчево, а 

смањен у Ковачици и Пландишту. У Домовима здравља Алибунар, Бела Црква и Вршац у 

посматраним годинама није било деце у седмој години са индексом телесне масе испод 3. 

перцентила за одговарајући узраст и пол.  

 

 

 
       

Највећи проценат деце у дванаестој години са индексом телесне масе (ИТМ) изнад 97. перцентила 

за одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, регистрован је у 

Дому здравља Ковин (16,33%), а најмањи у Дому здравља Ковачица (1,46%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 7,57%. 
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Проценат деце у дванаестој години са индексом телесне масе 

(ИТМ) изнад 97. перцентила за одговарајући узраст и пол  у 

Служби за здравствену заштиту деце и омладине по 

оштинама у 2024. години 

 
 

      Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је  проценат деце у дванаестој години са 

индексом телесне масе (ИТM) изнад 97. перцентила за одговарајући узраст и пол у Служби за 

здравствену заштиту деце и омладине, порастао у Дому здравља Алибунар, Бела Црква, Вршац, 

Ковачица и Ковин, а смањен је у Опову,  Панчеву и Пландишту.  

 

 

 
 

      Највећи проценат деце у дванаестој години са индексом телесне масе (ИТМ) испод 3. перцентила 

за одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, регистрован је у 

Дому здравља Ковин (14,29%), а у домовима здравља Алибунар и Пландиште деце анализираног 

узраста са одговарајућим ИТМ вредностима нема (0%). У домовима здравља Јужнобанатског 

округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 3,15%. 
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испод 3. перцентила за одговарајући узраст и пол у Служби 

за здравствену заштиту деце и омладине по оштинама у 2024. 

години 

 
 

У периоду од 2022. до 2024. године запажа се да је проценат деце у дванаестој години са индексом 

телесне масе (ИТM) испод 3. перцентила за одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену 

заштиту деце и омладине, порастао у Дому здравља Бела Црква, Ковачица, Ковин и Панчево, а 

смањен у Вршцу, Опову и Пландишту, док је у Алибунару непромењен и износи 0%.  

 

 

 
 

 

  ПОКАЗАТЕЉИ КВАЛИТЕТА РАДА КОЈИ СЕ ПРАТЕ У ОБЛАСТИ ЗДРАВСТВЕНЕ 

ДЕЛАТНОСТИ КОЈУ ОБАВЉА ИЗАБРАНИ ЛЕКАР - ДОКТОР МЕДИЦИНЕ 

СПЕЦИЈАЛИСТА ГИНЕКОЛОГИЈЕ У СЛУЖБИ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ ЖЕНА 

 

      Највећи проценат корисница од 25 до 64 године старости обухваћених скринингом ради раног 

откривања рака грлића материце у Служби за здравствену заштиту жена, регистрован је у Дому 

здравља Панчево (36,23%), а најнижи у Дому здравља Бела Црква (10,33%). У домовима здравља 
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Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 24,61%. 
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Проценат корисница од 25- 64 година старости 

обухваћених скринингом ради раног откривања рака 

грлића материце по општинама у 2024.години

 
 

      Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је проценат  корисница од 25 до 64 године 

старости обухваћених скринингом ради раног откривања рака грлића материце у Служби за 

здравствену заштиту жена порастао у Дому здравља Алибунар, Бела Црква, Вршац, Ковачица, 

Ковин, Опово и Панчево, а смањен у Пландишту.  

 

 

 
 

      Највећи проценат корисница од 50 до 69 године старости обухваћених скринингом ради раног 

откривања рака дојке (мамографија) у претходних 12 месеци у Служби за здравствену заштиту 

жена, регистрован је у Дому здравља Опово (12,04%), а најнижи у Дому здравља Пландиште 

(0,16%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља 

квалитета у 2024. години износио је 4,81%. 
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Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је проценат корисница од 50 до 69 године 

старости обухваћених скринингом ради раног откривања рака дојке (мамографија) у претходних 12 

месеци у Служби за здравствену заштиту жена, порастао у Дому здравља Ковачица, Опово и 

Панчево, а смањен у Алибунару, Белој Цркви, Вршцу, Ковину и Пландишту.  

 

 

 
 

      Највећи проценат трудница код којих је урађен превентивни преглед за рано откривање 

гестацијског дијабетеса у Служби за здравствену заштиту жена, регистрован је у Дому здравља 

Вршац (100%), а најнижи у Дому здравља Опово (9,68%). У домовима здравља Јужнобанатског 

округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 57,28%. 
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Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је проценат трудница код којих је урађен 

превентивни преглед за рано откривање гестацијског дијабетеса у Служби за здравствену заштиту 

жена, порастао у Дому здравља Алибунар, Вршац, Ковин и Панчево, а смањен у Белој Цркви, 

Ковачици, Опову и Пландишту.  

 

 

 
 

      Максималан проценат трудница код којих је урађен превентивни преглед за рано откривање EПХ 

гестозе у Служби за здравствену заштиту жена, регистрован је у Дому здравља Вршац (100%), а 

најнижи у Дому здравља Пландиште (4%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан 

проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је  67,57%. 
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Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је проценат трудница код којих је урађен 

превентивни преглед за рано откривање EПХ гестозе у Служби за здравствену заштиту жена 

порастао у Дому здравља Алибунар, Вршац, Ковин, Панчево и Пландиште, а смањен у Белој 

Цркви, Ковачици и Опову.  

 

 

 
 

      Највећи проценат корисница од 15 до 49 година којима је урађен превентивни преглед и дат савет 

у вези са планирањем породице, односно методама ефективне контрацепције у Служби за 

здравствену заштиту жена, регистрован је у Дому здравља Алибунар (33,6%), а најнижи у Дому 

здравља Ковачица (2,4%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат 

анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 9,61%. 
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Током периода од 2022. до 2024. године запажа се да је је урађен превентивни преглед и дат савет 

у вези са планирањем порордице, односно методама ефективне контрацепције у Служби за 

здравствену заштиту жена, порастао у Дому здравља Вршац, Ковачица и Панчево, а смањен у 

Алибунару, Белој Цркви, Ковину, Опову и Пландишту.  

 

 

 
 

 

 

ПОКАЗАТЕЉИ КВАЛИТЕТА КОЈИ СЕ ПРАТЕ У ОБЛАСТИ ДЕНТАЛНЕ МЕДИЦИНЕ 

 

Већина деце у 7. години живота су обухваћена локалном апликацијом концентрованих флуорида 

према Протоколу за примену флуорида у превенцији каријеса у претходној години. У општинама 

Бела Црква, Вршац, Ковачица, Ковин и Пландиште 100% деце у 7. години живота је обухваћено 

локалном апликацијом флуорида, у Дому здравља Опово је обухват нешто испод максимума 
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(94,74%), у Алибунару је 90,7%, а у Панчеву је обухват је 53,93%. У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 77,89%. 
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      Током периода од 2020. до 2024. године у општинама Вршац и Ковин обухват деце локалном 

апликација флуорида у 7. години живота је био 100%. У Алибунару је проценат у 2020. години био 

74,42%, да би у 2022. години износио 98,94%, а у 2024. години проценат је 90,7%. У Пaнчеву у 

истом периоду се примећује пораст са 18,68% у 2020. години на 53,93% у 2024. години. У Белој 

Цркви обухват је од 2020. до 2024. године био 100%, да би једино у 2021. години проценат био 0%, 

као и у Ковачици где је обухват једино у 2023. години био мањи од максимума (93,79%) и у Опову, 

где је обухват 2024. године је био 94,74%, док  у Дому здравља Пландиште током периода од 2020-

2022. године није било деце обухваћене апликацијом флуорида у 7. години, а у 2023. и 2024. 

обухваћена су сва деца.  

 

 
 

Већина деце са навршених 12 година живота су у претходној години обухваћена локалном 

апликацијом концентрованих флуорида према Протоколу за примену флуорида у превенцији 

каријеса. У општинама Алибунар, Бела Црква, Вршац, Ковачица, Ковин и Пландиште 100% деце 
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анализираног узраста је обухваћено локалном апликацијом флуорида, у Опову је обухват испод 

максимума (88,89%), а у  Панчеву је обухват 50,99%. У домовима здравља Јужнобанатског округа 

просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 77,71%.   
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      Током целог периода од 2020. до 2024. године у општинама Вршац и Ковин обухват деце са 

навршених 12 година обухваћених локалном апликацијом флуорида је био 100%. У Алибунару је 

анализирани проценат био максималне вредности 2024. године. У Пaнчеву у истом периоду се 

примећује пораст са 35% на 50,99%, док је у Пландишту поново почело пружање услуге локалне 

апликације флуoрида код деце са навршених 12 година 2023. и 2024. године и то у обиму од 100%. 

У Белој Цркви, Ковачици и Опову обухват је од 2020. до 2024. био 100%, да би једино у 2021. 

години у Белој Цркви овај проценат био 0%, у Ковачици у 2023. години 87,88% и у Опову у 2024. 

години 88,89%.  

 

 
  

Највише деце са навршених 7 година живота са свим здравим зубима у 2024. години је 

регистровано у Дому здравља Опово (77,89%), а најмање у Дому здравља Пландиште 
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(10,81%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног 

показатеља квалитета у 2024. години износио је 46,78%. 
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      Проценат деце са навршених 7 година живота са свим здравим зубима се повећао 2024. године у 

односу на 2020. годину у домовима здравља Алибунар, Бела Црква, Вршац, Опово и Панчево, а у 

домовима здравља Ковачица, Ковин и Пландиште је забележено благо смањење.  

 

 
 

Највише деце са навршених 12 година живота са здравим сталним зубима регистровано је у Дому 

здравља Опово (70 %), а најмање у Дому здравља Ковачица (19,05%). У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 53,62%. 
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Проценат деце са навршених 12 година живота са свим здравим сталним зубима се повећао 2024. 

године у односу на 2020. годину у Алибунару, Белој Цркви, Вршцу, Ковачици, Панчеву и 

Пландишту, док се смањио у Ковину и Опову.  

 

 
 

      Највећи КЕП код деце са навршениху 12 година живота регистрован је у Дому здравља Ковачица 

(3,06%), док је најмањи у Дому здравља Панчево (0,59%). У домовима здравља Јужнобанатског 

округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 1,15%. 
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      У 2024. години у односу на 2020. годину пад вредности КЕП код деце са навршених 12 година 

живота регистрован је у свим домовима здравља општина Јужнобанатског округа, осим у Дому 

здравља Ковин, Опово и Панчево где се бележи пораст.  

 

 
 

      Већина деце са навршених 12 година су обухваћена скрининг прегледом за откривање ортодонтских 

аномалија у претходној години. У општини Вршац 100% деце са 12 година је обухваћено 

скринингом, а у Ковачици је обухват најмањи (25,6%). У домовима здравља Јужнобанатског округа 

просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 57,97%. 
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      У 2024. години у односу на 2022. годину проценат деце са навршених 12 година која су обухваћена 

скрининг прегледом за откривање ортодонтских аномалија је повећан  у домовима здравља Бела 

Црква, Вршац и Панчево, а у домовима здравља Алибунар, Ковачица, Ковин, Опово и Пландиште 

обухват је смањен.  

 

 
 

      Највећи проценат деце са навршених седам година којима је извршено заливање фисуре најмање 

једног сталног молара у претходној години је остварен у Дому здравља Ковин (100%), док је 

најмањи забележен у Дому здравља Ковачица (16,89%). У домовима здравља Јужнобанатског округа 

просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 45,98%. 
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      У 2024. години у односу на 2022. годину проценат деце са навршених 7 година, која су обухваћена 

заливањем фисуре најмање једног сталног молара, је повећан  у домовима здравља Алибунар, 

Вршац, Ковачица, Ковин и Панчево, а у домовима здравља Бела Црква, Опово и Пландиште обухват 

је смањен.  

 

 
 

      Највише трудница које су обухваћене превентивним стоматолошким прегледом током трудноће 

регистровано је у Дому здравља Бела Црква (92,31%), а најмање у Дому здравља Алибунар (5%). У 

домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 

2024. години износио је 26,45%. 
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      Проценат трудница које су обухваћене превентивним стоматолошким прегледом током трудноће 

повећао се у 2024. години у односу на 2020. годину у домовима здравља Бела Црква, Вршац и 

Пландиште.  

 

 
 

 

ПОКАЗАТЕЉИ КВАЛИТЕТА У ОБЛАСТИ  ХИТНЕ МЕДИЦИНСКЕ ПОМОЋИ КОЈИ СЕ 

ПРАТЕ У СЛУЖБИ ЗА ХИТНУ МЕДИЦИНСКУ ПОМОЋ ПРИ ДОМУ ЗДРАВЉА 

 

      Највеће активационо време у оквиру служби хитне медицинске помоћи домова здравља на 

територији Јужнобанатског округа је у Панчеву (1,06 минута), а најмење у Вршцу и Ковину (1 

минут). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља 

квалитета у 2024. години износио је 1,06 минута. 
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      Активационо време у оквиру Служби хитне медицинске помоћи у 2024. у односу на 2020. годину је 

исто у Вршцу и Ковину (1 минут), смањило се у Ковачици са 1,12 на 1,01 минута, као и у Панчеву са 

1,25 на 1,06 минута.  
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помоћи  по општинама у периоду од 2020. до 2024. 

године

2020 2021 2022 2023 2024
 

 

      Најкраће реакционо време у оквиру Служби хитне медицинске помоћи регистровано је у Дому 

здравља Панчево (4,9 минута), док је у Дому здравља Вршац оно најдуже и износи 10,25 минута. У 

домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета 

у 2024. години износио је 8,17 минута. 
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Реакционо време у Служби хитне медицинске помоћи  по 

општинама у 2024. години

 
 

      Реакционо време у Служби хитне медицинске помоћи у периоду од 2020. до 2024. године смањило 

се у Панчеву са 5,01 на 4,9 минута, а повећало се у Дому здравља Вршац са 9,6 на 10,25 минута, 

Дому здравља Ковачица са 4,72 на 7,86 минута, као и у Дому здравља Ковин са 8,71 на 9,51 минут.  
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Реакционо време у Служби хитне медицинске 
помоћи  по општинама у периоду од 2020. до 2024. 

године

Вршац Ковачица Ковин Панчево

 
 

      Најкраће време прехоспиталне интервенције је регистровано у оквиру Служби хитне медицинске 

помоћи у Дому здравља Вршац (10,59 минута), док је у Дому здравља Ковин оно најдуже и износи 

42,54 минута. У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног 

показатеља квалитета у 2024. години износио је 25,44 минута. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Време прехоспиталне интервенције у Служби хитне 

медицинске помоћи  по општинама у 2024. години

 
 

      Поређењем времена прехоспиталне интервенције у периоду од 2020. до 2024. године, смањење 

времена регистровано је у свим домовима здравља осим у Дому здравља Ковачица, где је 

повећаноно (са 14,5 минута на 22,48 минута).  
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Време прехоспиталне интервенције у Служби хитне 
медицинске помоћи  по општинама у периоду од 

2020. до 2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево
 

 

      Највећи проценат извршених кардио-пулмоналних реанимација у случају изненадног срчаног 

застоја  је остварен у домовима здравља Вршац и Ковин (100%), а најмањи у Дому здравља 

Ковачица (74,29%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног 

показатеља квалитета у 2024. години износио је 88,52%. 
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Проценат извршених кардиопулмоналних реанимација у 

случају изненадног срчаног застоја  у Служби хитне 

медицинске помоћи  по општинама у 2024. години

 
 

Поређењем процента извршених кардио-пулмоналних реанимација у случају изненадног срчаног 

застоја у периоду од 2020. до 2024. године, повећање овог показатеља региструје се у свим 

домовима здравља. 
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Проценат извршених кардиопулмоналних реанимација у 
случају изненадног срчаног застоја  у Служби хитне медицинске 

помоћи  по општинама у периоду од 2020. до 2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево
 

  

Највећи проценат успешних кардио-пулмоналних реанимација код срчаних застоја које су се 

десили без присуства екипе Службе хитне медицинске помоћи, остварен је у Дому здравља 

Ковачица (42,86%), док у Дому здравља Ковин није било реализације (0%). Просечан проценат 

анализираног показатеља квалитета у 2024. години на нивоу округа износио је 21,12%. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат успешних кардиопулмоналних реанимација у 

случају изненадног срчаног застоја где екипа хитне 
медицинске помоћи није очевидац по општинама у 2024. 

години

 
 

Поређењем процента извршених кардио-пулмоналних реанимација у случају изненадног срчаног 

застоја где екипа хитне помоћи није била очевидац  у периоду од 2020. до 2024. године, повећање  

овог показатеља региструје се у Дому здравља Ковачица са 11,11% на 42,86%, смањење се 

региструје у Дому здравља Вршац са 44,44% на 33,33%, у Дому здравља Панчево вредности су 

непромењене (16,67%), а у Дому здравља Ковин ни једне од анализираних година није било 

поменуте врсте реанимације.  
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Проценат успешних кардиопулмоналних реанимација у 
случају изненадног срчаног застоја где екипа хитне медицинске 

помоћи није очевидац по општинама у периоду од 2020. до 
2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево

 
 

      Највећи проценат успешних кардио-пулмоналних реанимација код срчаних застоја које су се 

десили у присуству екипе Службе хитне медицинске помоћи, остварен је у Дому здравља Ковин 

(100%), а најмањи у Дому здравља Панчево (31,25%). Просечан проценат анализираног показатеља 

квалитета у 2024. години на нивоу округа износио је 55,81%.   
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат успешних кардиопулмоналних реанимација  када је 

изненадни срчани застој наступио у присуству екипе хитне 

медицинске помоћи по општинама у 2024. години

 
 

Поређењем процента извршених кардио-пулмоналних реанимација у случају изненадног срчаног 

застоја где је екипа хитне помоћи била очевидац у периоду од 2020. до 2024. године, повећање 

овог показатеља региструје се у Дому здравља Ковин са 28,57% на 100%, смањење у домовима 

здравља Вршац (са 80% на 50%) и Панчево (са 42,86% на 31,25%), док је у Дому здравља Ковачица 

проценат остао непромењен (66,67%).  
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Проценат успешних кардиопулмоналних реанимација  када је 
изненадни срчани застој наступио у присуству екипе хитне 

медицинске помоћи по општинама у периоду од 2020. до 2024. 
године

Вршац Ковачица Ковин Панчево
 

 

Највећи проценат самостално решених случајева на терену у Служби хитне медицинске помоћи 

има Дом здравља Ковачица (85,06%), а најмањи Дом здравља Вршац (28,66%). У домовима 

здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. 

години износио је 55,78%. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат пацијената који су збринути на терену без 

упућивања на више нивое здравствене заштите у Служби 

хитне медицинске помоћи  по општинама у 2024. години

 
 

Поређењем процента самостално решених случајева на терену у Служби хитне медицинске 

помоћи у периоду од 2020. до 2024. године, смањење овог показатеља региструје се у свим 

домовима здравља, осим у Дому здравља Ковачица где се примећује повећање процента са 81,66% 

на 85,06%. 
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Проценат пацијената који су збринути на терену без упућивања 
на више нивое здравствене заштите у Служби хитне 

медицинске помоћи  по општинама у периоду од 2020. до 
2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево
 

 

      Највећи проценат самостално решених случајева у амбуланти у Служби хитне медицинске помоћи 

без упућивања на више нивое здравствене заштите има Дом здравља Ковачица (94,18%), а најмањи 

Дом здравља Вршац (17,61%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечна вредност 

анализираног показатеља квалитета у 2024. години износила је 70,86%. 

 



   

  44 

17.61

94.18

76.7 75.35

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат пацијената који су збринути у амбуланти хитне 

помоћи без упућивања на више нивое здравствене заштите по 

општинама у 2024. години

 
 

      Поређењем процента самостално решених случајева у амбуланти Службе хитне медицинске 

помоћи у периоду од 2020. до 2024. године, до пада процента самостално решених случајева је 

дошло у домовима здравља Вршац и Ковин, а до пораста процента дошло је у домовима здравља 

Ковачица и Панчево.  
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Проценат пацијената који су збринути у амбуланти хитне 
помоћи без упућивања на више нивое здравствене заштите по 

општинама у периоду од 2020. до 2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево

 
 

      Највећи проценат пацијената са акутним коронарним синдромом којима је отворен венски пут, и 

којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат и ацетилсалицилна 

киселина у оквиру Служби хитне медицинске помоћи, у целости је остварен у домовима здравља 

Вршац, Ковин и Панчево (100%), док је овај проценат био најнижи у Дому здравља Ковачица 

(56,12%). У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног 

показатеља квалитета у 2024. години износио је 84,29%. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат пацијената са АКС у амбуланти хитне помоћи
којима је отворен и.в. пут и којима је дат аналгетски 

еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат и 

ацетилсалицилна киселина по општинама у 2024. години

 
 

      Поређењем процента пацијената са акутним коронарним синдромом којима је отворен 

интравенски пут, и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат и 

ацетилсалицилна киселина у оквиру Служби хитне медицинске помоћи, у периоду од 2020. до 

2024. године, до пораста процента је дошло у Дому здравља Панчево, до смањења у Дому здравља 

Ковачица и непромењену вредност има у домовима здравља Вршац и Ковин (100%).  
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Проценат пацијената са АКС у амбуланти хитне помоћи којима 
је отворен и.в. пут и којима је дат аналгетски еквивалент 

морфијуму, кисеоник, нитро препарат и ацетилсалицилна 
киселина по општинама  у периоду од 2020. до 2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево

 
 

      Највећи проценат пацијената са акутним инфарктом миокарда са SТ елевацијом којима је отворен 

интравенски пут и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат, 

ацетилсалицилна киселина, клопидрогел и клексан и транспортовани су у најближу установу за 

примарну коронарну интервенцију, остварен је у највећем и потпуном проценту у домовима 

здравља Вршац, Ковачица и Ковин; нижи проценат је остварен у Дому здравља Панчево (78,54%). 

У домовима здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља 

квалитета у 2024. години износио је 88,4%. 
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Проценат пацијената са АИМ са СТ елевацијом-отворен и.в. пут и 

којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро 

препарат, ацетилсалицилна киселина, клопидогрел и клексан и 

транспортовани у најближу установу за примарну коронарну 

интервенцију

 
 

      Поређењем процента пацијената са акутним инфарктом миокарда са SТ елевацијом којима је 

отворен интравенски пут и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро 

препарат, ацетилсалицилна киселина, клопидрогел и клексан и транспортовани су у најближу 

установу за примарну коронарну интервенцију у периоду од 2020. до 2024. године, до пораста 

процента је дошло у домовима здравља Ковачица и Панчево, вредности су остале непромењене у 

Дому здравља Ковин (100%), док се у Дому здравља Вршац анализирани проценат види само 2023 

и 2024. године (100%).   
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Проценат пацијената са АИМ са СТ елевацијом-отворен и.в. пут 
уз адекватну терапију и транспорт до установе због примарне 
коронарне интервенције по општинама у периоду од 2020. до 

2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево

 
 

      Највећи проценат пацијената са акутним инфарктом миокарда са SТ елевацијом којима је отворен 

интравенски пут и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат, 

ацетилсалицилна киселина, клопидрогел и клексан и код којих је започета или дата прехоспитална 

тромболиза остварен је у домовима здравља Вршац и Ковачица (100%), у Дому здравља Панчево 

износи 78,54%, док у Дому здравља Ковин није било ових пацијената. У домовима здравља 

Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години 

износио је 83,85%. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат пацијената са АИМ са СТ елевацијом-отворен и.в. 

пут и којима је дат аналгетски еквивалент 

морфијуму, кисеоник, нитро препарат, ацетилсалицилна 

киселина, клопидогрел и клексан и код којих је започета или 

дата прехоспитална тромболиза по општинама 

 
 

      Анализирајући у посматраном периоду  проценте пацијената са акутним инфарктом миокарда са 

SТ елевацијом дијагностикованим од стране лекара хитне медицинске помоћи, којима је отворен 

венски пут и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат, 

ацетилсалицилна киселина, клопидрогел и клексан и код којих је започета или дата прехоспитална 

тромболиза, запажа се да је у Дому здравља Панчево вредност константно у порасту (са 54,92% у 

2020. години на 78,54% у 2024. години). У Дому здравља Ковачица је у 2024. у поређењу са 2020. 

годином примећен пораст процента (са 13,53% на 100%). У Дому здравља Ковин анализирани 

проценат постоји само у 2022. години и износио је 24,63%, а у Дому здравља Вршац у 

анализираном периоду поменути проценти постоје у 2023. (63,46%) и 2024. години (100%).  
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Проценат пацијената са АИМ са СТ елевацијом-отворен и.в. пут 
и којима је дат аналгетски еквивалент 

морфијуму, кисеоник, нитро препарат, ацетилсалицилна 
киселина, клопидогрел и клексан и код којих је започета или 

дата прехоспитална тромболиза по општинама 

Вршац Ковачица Ковин Панчево
 

 

      Максимална вредност процента индикованог медицинског третмана код пацијената са тешком 

траумом у оквиру Служби хитне медицинске помоћи, остварен је у домовима здравља Вршац, 

Ковачица и Ковин (100%), а нижу вредност има у Дому здравља Панчево (94,7%). У домовима 

здравља Јужнобанатског округа просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. 

години износио је 97,32%. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат индикованог медицинског третмана на терену код 

пацијената са тешком траумом у Служби хитне медицинске 

помоћи  по општинама у 2024. години

 
 

      Поређењем процента индикованог медицинског третмана код пацијената са тешком траумом у 

оквиру Служби хитне медицинске помоћи, у периоду од 2020. до 2024. године, до пораста 

процента дошло је у Дому здравља Ковачица и у Дому здравља Панчево, а у домовима здравља 

Вршац и Ковин проценат је непромењен и износи 100% и на почетку и на крају периода.  
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Проценат индикованог медицинског третмана на терену код 
пацијената са тешком траумом у Служби хитне медицинске 
помоћи  по општинама у периоду од 2020. до 2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево

 
 

      Максимална вредност процента индикованог медицинског третмана код пацијената са акутним 

можданим ударом у оквиру Служби хитне медицинске помоћи, остварен је у Дому здравља Ковин 

(100%), нижи је у Дому здравља Ковачица и износи 86,67%, у Дому здравља Вршац је 78,43% и 

најнижи је у Дому здравља Панчево, 46,43%. У домовима здравља Јужнобанатског округа 

просечан проценат анализираног показатеља квалитета у 2024. години износио је 67,27%. 
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Вршац Ковачица Ковин Панчево

Проценат индикованог медицинског третмана код пацијената 

са акутним можданим ударом у Служби хитне медицинске 

помоћи  по општинама у 2024. години

 
 

      Поређењем процента индикованог медицинског третмана код пацијената са акутним можданим 

ударом у оквиру Служби хитне медицинске помоћи, у периоду од 2022. до 2024. године, до 

смањења процента дошло је у домовима здравља Вршац, Ковачица и Панчево, а у Дому здравља 

Ковин износи 100% у целом посматраном периоду.  
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Проценат индикованог медицинског третмана код пацијената 
са акутним можданим ударом у Служби хитне медицинске 
помоћи  по општинама у периоду од 2022. до 2024. године

Вршац Ковачица Ковин Панчево
 

 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

     Анализом показатеља квалитета рада у примарној здравственој заштити на територији 

Јужнобанатског округа у 2023. години, може се закључити  да је у области: 

 

1. Здравствене заштите одраслих становника: 

  

- обухват регистрованих корисника старијих од 65 година вакцинацијом против сезонског 

грипа је 15,37% током 2024. године и смањен је у односу на 2020. годину (21,5%); 
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- проценат оболелих од повишеног крвног притиска (I10-I15), код којих је на последњем 

контролном прегледу вредност крвног притиска била нижа од 140/90 mmHg,  је износио 

64,47% у 2024. години, а у 2020. години износио је 55,15%. 

-   проценат оболелих од шећерне болести (Е10-Е14), који су упућени на преглед очног дна је 

током 2024. године износио 22,81% и већи је у односу на 2020. годину, када је имао 

вредност од 15,45%; 

- проценат оболелих од шећерне болести (Е10-Е14), код којих је бар једном одређена 

вредност гликозираног хемоглобина (HbA1c), повећан је са 30,41% у 2020. години на 

64,67% у 2024. години; 

- проценат регистрованих корисника од навршених 50 година до навршених 74 година  

обухваћених скринингом на карцином дебелог црева (којима је урађен имунохемијски тест 

на окултно крварење у столици) у 2022. години износи 8,53%, а у 2024. години је виши и 

износи 11,49%. 

- обухват регистрованих корисника старијих од 18 година, којима је процењен ризик за 

депресију у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва, у 2022. години 

износи 2,53%, а у 2024. години 4,04% ; 

- проценат регистрованих корисника мушког пола од навршених 35 година и женског пола 

од навршених 45 година до навршених 69 година обухваћених скринингом 

кардиоваскуларног ризика, у 2022. години износи 2,73%, а у 2024. години је виши и износи 

4,65%; 

- регистрованих корисника са навршених 45 година, код којих је у претходних 12 месеци 

процењен ризик за тип 2 дијабетеса, у 2022.години износи 9,29%, а смањен је у 2024. 

години и износи 7,18%; 

- проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14), код којих је у претходних 12 месеци одређена 

вредност LDL холестерола, у 2022. години износи 62,93%, а током 2024. године има вишу 

вредност и износи 71,75%; 

- проценат оболелих од дијабетеса (Е10-Е14), код којих је у претходних 12 месеци урађен 

преглед стопала, у 2022.години износи 18,28%, а смањен је у 2024. години (17,47%); 

- проценат регистрованих корисника  старијих од 35 година  са позитивним пушачким 

статусом у 2022. години износи 33,9%, а у току 2024. године има вредност од 11,76%; 

- проценат регистрованих корисника  старијих од 35 година  са предгојазним и гојазним 

стањем у 2022. години износи 32,77%, а у 2024. години је смањен на 11,38%; 

- проценат регистрованих корисника  старијих од 35 година са измереним повишеним 

крвним притиском преко 140/90 mmHg у 2022. години износи 28,09%, а у 2024. години 

13,63%. 

 

2. Здравствене заштите деце и омладине: 

 

   -   проценат искључиво дојене одојчади са навршена три месеца у Служби за здравствену                         

заштиту деце и омладине Јужнобанатског округа у току 2022. године је износио 25,54%, а 

током 2024. године је повећан на 55,9%; 

-    обухват деце у 15. години живота комплетном имунизацијом је у 2024. години био 94,23% 

и виши је него током 2020. године (88,08%); 

-    проценат деце у трећој години живота, која су вакцинисана у складу са Правилником којим 

се уређује имунизација, у Служби за здравствену заштиту деце и омладине износио је 

94,00% током 2022. године, а смањен је на 75,15% током 2024. године; 

-  проценат деце са навршених 14 година живота без деформитета кичменог стуба у 

Јужнобанатском округу износио је 66,84% у 2022. години, а 51,08% у 2024. години; 

-   проценат деце у седмој години са индексом телесне масе (ИТM) изнад 97. перцентила за 

одговарајући узраст и пол износио је 5,09% у 2022. години, а 6,7% у 2024. години; 
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-   проценат деце у седмој години са индексом телесне масе (ИTM) испод 3. перцентила за 

одговарајући узраст и пол у Служби за здравствену заштиту деце и омладине износио 

1,06% током 2022. године и повећан је на 2,43% у току 2024. године; 

-    проценат деце у дванаестој  години са индексом телесне масе (ИТМ) изнад 97. перцентила  

за одговарајући узраст и пол износио је 7,75% у 2022. години, а 7,57% у 2024. години; 

-    проценат деце у дванаестој  години са индексом телесне масе (ИТМ) испод 3. перцентила  

за одговарајући узраст и пол у Јужнобанатском округу износио је 1,42% током 2022. 

године, и повећан је на 3,15% током 2024. године. 

 

3. Здравствене заштите жена: 

 

- проценат корисница од 25-64 године старости, које су обухваћене скринингом ради раног 

откривања рака грлића материце, је у 2024. години износио 24,61%  и виши је у односу на 

2020. годину (7,51%); 

- проценат корисница од 50 до 69 године старости обухваћених скринингом ради раног 

откривања рака дојке (мамографија) у претходних 12 месеци у Служби за здравствену 

заштиту жена у Јужнобанатском округу износи 4,81%, и нижи је у односу на 2020. годину 

када је износио 4,87%; 

- проценат трудница код којих је урађен превентивни преглед за рано откривање 

гестацијског дијабетеса у Служби за здравствену заштиту жена у Јужнобанатском округу 

износи током 2022. године 46,79%, а током 2024. године 57,28; 

- проценат трудница код којих је урађен превентивни преглед за рано откривање EПХ 

гестозе у Служби за здравствену заштиту жена у 2022. години износи 49,26%, а у 2024. 

години је виши и износи 67,57%; 

- проценат корисница од 15 до 49 година, којима је урађен превентивни преглед и дат савет 

у вези са планирањем породице, односно методама ефективне контрацепције, у Служби за 

здравствену заштиту жена износио је 6,45% током 2022. године, а повећан је на 9,61% 

током 2024. године.  

 

4. Стоматолошке здравствене заштите: 

 

-  проценат деце са навршених 7 годинс живота, која су обухваћена локалном апликацијом 

концентрованих флуорида према Протоколу за примену флуорида у превенцији каријеса, у 

претходној години у Јужнобанатском округу износи 77,89% и нижи је него у 2020. години 

када је износио 83,33%; 

- проценат деце са навршених 12 година живота, која су обухваћена локалном апликацијом 

концентрованих флуорида према. Протоколу за примену флуорида у превенцији каријеса, 

у претходној години износи 77,71% и нижи је у односу на 2020. годину када је износио 

81,69%; 

- проценат деце са навршених 7 година живота са свим здравим зубима у 2024. години у 

Јужнобанатском округу износи 46,78% и виши је у односу на 2020. годину (39,1%); 

- проценат деце са навршених 12 година живота са здравим сталним зубима у 

Јужнобанатском округу у 2024. години је износио 53,62%, док је овај показатељ у 2020. 

години био нижи и износио је 47,28%; 

- КЕП код деце са навршених  12 година живота у 2024. години износио је 1,15% и нижи је у 

односу на 2020. годину, када је износио 14,93%; 

- проценат деце са навршених 12 година, која су обухваћена скрининг прегледом за 

откривање ортодонтских аномалија, у 2022. години је износио 50,24%, а у 2024. години 

57,97; 
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- проценат деце са навршених седам година, којима је извршено заливање фисуре најмање 

једног сталног молара, у 2022. години је износио 31,17%, а у 2024. години је износио 

45,98%;  

- проценат трудница, које су обухваћене превентивним стоматолошким прегледом током 

трудноће, у 2024. години у Јужнобанатском округу износио је 26,45%, и виши је него у 

2020. години, када је износио 25,55%. 

 

5. Хитне медицинске помоћи: 

 

-  активационо време у Службама хитне медицинске помоћи у Јужнобанатском округу је у 

2024. години 1,06 минута, а износило је такође 1,06 минута  и у 2020. години; 

-   реакционо време је у 2024. години 8,17 минута и исто је као што је било и 2020. године; 

-   време прехоспиталне интервенције је у 2024. години 25,44 минута, а током 2020. године је 

износило 17,28 минута; 

-   проценат извршених кардио-пулмоналних реанимација у случају изненадног срчаног 

застоја је 88,52% у претходној години, док је у 2020. години било мање извршених 

реанимација (73,76%); 

-   проценат успешних кардиопулмоналних реанимација у случају изненадног срчаног 

застоја, где екипа хитне медицинске помоћи није очевидац, у 2024. години износио је 

21,12% и више је него у 2020. години, када је износио 17,33%; 

-   проценат успешних кардиопулмоналних реанимација, када је изненадни срчани застој 

наступио у присуству екипе хитне медицинске помоћи, у 2024. години је 55,81%, а у 2020. 

години је износио 48,28%; 

-     проценат пацијената који су збринути на терену, без упућивања на више нивое здравствене 

заштите, износио је 55,78%, док је у 2020. години овај проценат био виши  и износио је 

70,15%; 

-     проценат пацијената који су збринути у амбуланти хитне помоћи, без упућивања на више 

нивое здравствене заштите,  у 2024. години је износио 70,86%, док је овај проценат у 2020. 

години био виши и износио 76,45%; 

-    проценат пацијената са акутним коронарним синдромом, којима је отворен венски пут и 

којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат у било ком 

облику и ацетилсалицилна киселина (уколико нема контраиндикација за примену ових 

лекова) у оквиру Служби хитне медицинске помоћи, у 2024. години је износио 84,29%, док 

је овај проценат у 2020. години био виши, односно износио је 93,89%; 

-    проценат пацијената са акутним инфарктом миокарда са SТ елевацијом дијагностикованим 

од стране лекара хитне медицинске помоћи (на терену или у амбуланти), којима је отворен 

венски пут и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат (у 

било ком облику), ацетилсалицилна киселина, клопидрогел и клексан (уколико нема 

контраиндикација за примену ових лекова) и транспортовани у најближу установу за 

примарну коронарну интервенцију, у 2024. години у Јужнобанатском округу је 88,4%, а у 

2020. години је износио 52,17; 

-   проценат пацијената са акутним инфарктом миокарда са SТ елевацијом дијагностикованим 

од стране лекара хитне медицинске помоћи (на терену или у амбуланти), којима је отворен 

венски пут и којима је дат аналгетски еквивалент морфијуму, кисеоник, нитро препарат (у 

било ком облику), ацетилсалицилна киселина, клопидрогел и клексан и код којих је 

започета или дата прехоспитална тромболиза (уколико нема контраиндикација за примену 

ових лекова), у 2024. години износи 83,85%, док је овај проценат у 2020. години био 

знатно нижи и износио је 20,02%; 
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-    проценат индикованог медицинског третмана на терену код пацијената са тешком траумом 

у Служби хитне медицинске помоћи у 2024. години износио је 97,32%, док је овај 

проценат у 2020. години био незнатно нижи тј. 96,53%; 

-   проценат  индикованог медицинског третмана код пацијената са акутним можданим ударом 

у 2022. години износио је 91,80%, док је анализирани проценат у 2024. години био нижи и 

износио је 67,27%. 
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